

中信银行 保本理财收益提升

近期,中信银行针对银行理财市场特点,结合投资者需求,推出了一款高收益保本结构性理财产品。该系列产品为保本浮动型理财产品,收益以指定日期标的观察日测算。

以三款产品测算收益为例:起购金额50万元,产品期限364天,预期最低收益率为4.75%,预期最高收益率为5.75%;起购金额5万元,产品期限91天,预期最低收益率为4.65%,预期最高收益率为5.65%;起购金额5万元,产品期限182天,预期最低收益率为4.59%,预期最高收益率为5.59%;起购金额5万元,产品期限364天,预期最低收益率为4.55%,预期最高收益率为5.55%。

理财非存款,产品有风险,投资需谨慎。中信银行保本浮动性理财产品给你稳稳的幸福。详询中信银行金华东阳支行(市区人民路145号)或致电理财热线86138808、86138818。

保本保收益

浦发银行发行“汇理财”

浦发银行成立20多年来,以其稳健的经营、丰富的产品、贴心的服务深受广大老百姓的喜爱。2013年,浦发银行入驻东阳,开始为市民服务。“汇理财”是浦发银行的传统优势产品,保本保收益。3个月、6个月期限产品收益率达46%,1年期限产品收益率达4.4%。每周发售一期(周二到次周一),5万元起售。有35天、3个月、6个月、1年四种期限随心选,所有期限收益都远高于同期定期存款利息收益。

汇理财具备其他银行理财产品所不具备的诸多优势。首先,汇理财产品到期日资金即到账,不像其他理财产品到期后还要等待许久资金才能到账,不用担心“P2P跑路”,不用担心“预期收益率达不到”。其次,当你碰到类似出国旅游等需要开具存款证明的时候,还可以用汇理财开具存款证明,轻松解决手续上诸多繁琐。再次,急用钱时还可用汇理财质押贷款,轻松满足资金流动需求。

理财需要合理地进行资产配置。浦发银行“汇理财”可以让你高枕无忧,轻松享受理财的乐趣。即使是偏爱激进型投资的市民,汇理财也是不可多得的必需配置。在你对高风险高收益产品的投资进行斟酌选择时,不妨首先考虑“汇理财”这个省心安全又能创造高收益的理财“法宝”。详询浦发银行。

你坚持基金定投了吗

A股市场向来是“任性的宝宝”,经过上个月的大跌,不少股民心有余悸。如果你在坚持基金定投,可一定要拿稳了。

基金定投须坚持长期投资的理念,这期间涨与跌都是金融市场再正常不过的现象,投资大师彼得林奇是这样描述市场波动的:“市场大跌其实是好事,让我们又有一次好机会,以很低的价格买入那些很优秀的公司股票。”所以,市场下跌时不必恐慌,这是最适宜基金定投脚踏实地耕耘的阶段。

我们可以通过历史数据来看从市场下跌时开始基金定投的长期效应。近期上证综指最高点为3587.03点,2月12日收盘3154.13点,与最高点相比下跌幅度约12%。假设某月上证指数跌幅超过12%,则从次日首个交易日开始按月定投中证股票基金指数,并坚持定投至年底。按此投资逻辑,从2007年初至2017年底,共有11次单月上证指数跌幅超过12%。

历史数据说明,在市场下跌时坚持定投,往往能获得非常不错的收益。当市场出现暂时下跌时,基金净值往往也会随之缩水,许多投资者因为下跌时的恐惧而停止了定投。但根据基金定投的原理,在市场低位更应该坚持定投。因为在市场低位同样的投资金额可以买到更多的基金份额,积累大量便宜筹码,降低平均投资成本;待市场逐渐企稳走高时,凭借前期积累的份额即可最大限度地兑现收益,进而穿越“牛熊”,最终获得不错的收益。

资本市场总是在演绎着和历史似曾相识又略有不同的走势,高高低低,起起伏伏。它不可能永远高歌猛进,也不可能永远在低谷徘徊,所以涨跌都属正常。邮储银行利用模型为客户模拟计算定投收益,让市民对模拟收入一目了然。所以,坚持定投吧,不要错过市场大跌为你准备的宝贵投资机遇。

详询邮储银行或致电86625970。

出门看天 取款看脸 农行20个网点可“刷脸取款”



市民在农行网点体验“刷脸取款”。 记者 李磊

□记者 任旦雯 通讯员 俞乐

想取钱,没带银行卡、身份证怎么办?如果你办过农行银行卡,卡内有现金,那就好办了,用自己的“脸”就能取到钱。日前,农行东阳市支行在我市全面推广“刷脸取款”,几乎所有网点都配备了支持“刷脸”的ATM机。

农行全面推广“刷脸取款”

这是一个“看脸”的时代。早在去年8月,农行就在我市率先试水“刷脸取款”,引发关注。目前,农行在我市

已有近40台ATM机支持“刷脸取款”,分布在20家人工网点(除南街支行外的所有网点)、1家三农工作室(大联三农工作室)以及3家自助银行(分别位于市区世茂大道、望江北路、广福路),设备总量和覆盖范围均居同业前茅。

并非“刷脸”就“吐钱”

虽说叫“刷脸取款”,但不要以为只要在ATM机前一站,机器识别你的身份后就会自动“吐”出钱来。除了人脸识别,用户还需要输入手机号码或身

份证号进行身份确认,最后再输入密码进行取款,可以说是三重验证,相对刷卡取款还多了一重安全保障,降低了卡片信息被复制的风险。

此外,为了防控风险,农行规定,客户通过ATM机“刷脸取款”每日累计不能超过3000元,这也在一定程度上加强了安全性。

不到一分钟取到钱

昨日下午,记者来到农行位于市区人民路79号的营业中心。大堂内,支持“刷脸取款”的ATM机外观上看起来与普通ATM机无异,只在界面上多了“刷脸取款”选项。事实上,这是该行第一台支持“刷脸取款”的机器。

点击“刷脸取款”,进行人脸识别,输入身份证或手机号码,输入取款金额、密码……按照提示,记者操作下来大约花了40秒,就成功取到现金,与刷卡取款时间基本相当。在脸部识别阶段,也就花费一两秒钟,可以说是瞬间识别。

“刷脸取款”虽然在速度上未必比用实体卡更快,但解决了消费者没带银行卡时需要取款的需求。

农行工作人员介绍,目前“刷脸”暂不支持存款、转账及跨行取款,不过该行客户早就可以无卡存款,有转账需求的客户也只需在手机银行上操作。今后,农行的智能服务还将继续渗透进社会生活的方方面面,为市民带来更多便利。

一机在手 共享所有

中行发布新版手机银行

注册成功。

在特色服务方面,新版手机银行依托中行传统外汇业务优势,推出跨境金融专区,建立集产品与服务为一体的跨境闭环生态,提供个人外币现钞预约,打通线上线下业务流程,解决出国客户兑换外币的痛点;全新推出GPI“中银智汇”全球汇款,最快2分钟全额到账,汇款全流程实时掌握。此外,提供全球账户统一管理,跨境二维码支付,签证通等一揽子跨境综合服务。同时,中行在业内首家推出国家助学贷款全流程线上服务及校园消费贷款产品,为高校学子提供便利、快速、定价合理的在线贷款服务,满足在校学生的求学及小额消费需求。

在新技术使用方面,中行充分利用行

内外大数据,与腾讯共同研发全新事中监控系统,主动实时监控,实现全流程、全业务和全渠道的业务风险管控,有效保障客户资金安全;同时,人脸识别、指纹识别等生物识别技术的应用为客户提供更加快速、便捷、安全的使用体验。

在个性化定制方面,新版手机银行实现了功能定制、行情定制、产品定制等功能。根据客户的偏好,定制客户关心的贵金属、外汇等行情,定制页面设计,实现手机银行“千人千面”的个性化服务,将“手中的银行”做成“心中的银行”。

未来,中国银行将继续秉承以客户为中心的理念,以数据为核心、以科技为引领、以创新为动力,不断提升金融服务的质量,让你的生活更加美好。

东阳农商银行创新特色存款产品

“阳光·孝心存” 存本取息定期存款

“阳光·孝心存”定期存款产品是东阳农商银行针对“见孝行、存孝心”客户推出的存本取息定期存款产品,5000元(含)起存,存期5年,执行利率3.85%,募集金额5亿元,存本取息(一次存本,按月领息)。办理该产品可对存款利息分期支取,提前受益,同时享受较高存款利率,“阳光·孝心存”存款每万元收益可多出1015元。

“阳光·成长乐”定期存款

“阳光·成长乐”定期存款产品是东阳农商银行针对18周岁(含)以下的青少年儿童推出的定期存款产品,1000元

(含)起存,存期为1年、3年,其中一年期存款利率为2.1%,三年期存款利率为3.85%;募集金额5亿元,其中一年期2亿元,三年期3亿元。该产品较东阳农商银行同期同档次普通定期存款产品多上浮10%,一年期存款每万元比该行挂牌利率多收益15元,三年期存款比该行挂牌利率多收益82.5元;不可提前支取,产品保本保息,不存在本金和收益损失风险。

东阳农商银行手机银行 升级为“丰收互联”

“丰收互联”是浙江农信系统推出的线上综合开放服务平台。“丰收互联”涵盖了东阳农商银行所有原手机银行的业务,新增人脸识别、指纹登录、指纹支付、扫码支付等认证支付方式,有线上专

属收益的存款、理财产品,更有以下几个特色功能:

丰收e户通 一个无实体卡的虚拟电子账户,客户可用它来进行线上专属收益的存款和理财产品的购买,资金归集、亲情钱包、无卡取款等特色功能的交易,也可用来转账、缴费、支付等。

资金归集 市民通常会有多张卡,资金归集的功能就是把这些卡里的资金都归集到同一个账户里,支持他行卡。

亲情钱包 创建者以各种关系、身份创建或关联其他成员的亲情钱包账号,并对该账号进行身份担保,关系成员购物时,可以直接用亲情钱包账户余额付款。

“丰收互联”APP已上架各大应用市场。即日起,下载丰收互联开通丰收e户通,即享开户红包。

工行推出 推出结构性存款产品

存款收益低?理财有风险?有没有两全的理财方案呢?答案当然是有。日前,工商银行发行结构性存款产品,它是在普通存款的基础上嵌入金融衍生工具(包括远期、掉期、期权等),通过与利率、汇率、股票、商品、信用、指数等标的挂钩,使存款人在承受一定风险的基础上获得超额收益的存款产品。

简单来说,购买工行结构性存款,期限3个月,最低年化收益2%,比目前银行普通3个月定期高0.57%;最高年化收益达3.9%,比银行普通3年定期存款还要高0.6%。保本保收益,安全有保障。

进可攻,退可守,家庭理财不妨选择工行结构性存款。理财有风险,投资需谨慎。

A股继续放量上涨 创业板1900点得而复失

继上周五大幅上涨后,本周第一个交易日,A股市场继续放量上涨,呈现普涨格局。创业板指数一度突破1900点大关。

当日,上证综指以3319.21点小幅高开,一路高位震荡盘整,最终收报3326.70点,较前一交易日涨19.53点,涨幅为0.59%。深证成指收报11326.27点,涨131.36点,涨幅为1.17%。

“中小创”涨幅也逾1%。创业板指数当日收报1882.41点,涨幅为1.40%。中小板指数涨1.52%,收盘报7781.58点。

沪深两市个股涨多跌少,上涨品种为2853只,下跌品种为401只。不算计算ST股和未股改股,两市逾60只个股涨停。

从板块概念来看,小金属、无人零售、储能涨幅居前,涨幅均逾2%;雄安地产、特色小镇、房屋租赁跌幅居前,跌幅都在1%以上。

当日,沪深B指涨幅也逾1%。上证B指涨1.83%至336.78点,深证B指涨1.17%至1189.41点。

伴随股市上涨,沪深两市成交量有所放大,分别成交2478亿元和3592亿元,总计逾6000亿元。

据新华社

申请龙卡信用卡有好礼

□通讯员 张向群

吃饭、旅行、住宿、购物……信用卡是很多人生活的必需品。建行信用卡种类繁多,新开卡礼品也非常丰富,如果你正好想申请建行信用卡,可别错过以下活动:

办龙卡万事达信用卡送50元京东电子券 即日起至3月31日,成功办理龙卡JOY卡万事达白金卡、全球热购卡万事达白金卡或全球支付卡万事达白金卡的客户,在活动期间激活即可获50元京东电子券一份。

办龙卡VISA信用卡送100元星巴克电子券 即日起至3月31日,办理JOY卡VISA白金卡或全球热购卡VISA白金卡的新客户,任意金额消费3笔即可获100元星巴克电子券一份。

办龙卡汽车卡送大礼 即日起至3月31日,申办龙卡汽车卡并任意消费三笔的新客户,可获得25000龙卡汽车卡专项积分(25000积分可换100元加油卡)。

办JOY卡送大礼 即日起至3月31日,申请JOY卡银联卡消费或取现满200元送50元京东E卡一份;即日起至2018年5月31日成功办理JOY信用卡EMV卡并激活,报名后可免费领取爱奇艺三个月黄金会员季卡一份。

办LINEFRIENDS粉丝信用卡送大礼 即日起至3月31日,成功申办LINE-FRIENDS粉丝信用卡的新客户,持LINE-FRIENDS卡消费满3笔,每笔金额达99元,即可获赠LINEFRIENDS公仔挂件一份。

办芭比信用卡送大礼 即日起至12月31日,在“龙卡信用卡”微信号回复“芭比”,报名首刷礼活动。持新版芭比卡任意消费满三笔,每笔金额达99元,可获赠芭比定制化化妆刷礼盒一份。

办卡赠礼数量有限、送完为止。赶快扫描二维码申请龙卡信用卡吧。

